

# 关注流行趋势 做个潮美人

出门前不知道怎样搭配服装和包包?要参加聚会或出游了,还不知道整一个什么样的发型?淡定!美媛荟 流行趋势 栏目来了,让我们一起在这里书写站立于潮流肩头的精致女人养成记。

流行趋势 提供美妆护肤、时尚搭配教程,也传播健身休闲最新最潮最IN方式,总之就是教大家怎么把握难以捉摸、转瞬即逝,但又如此让人着迷的时尚。



Q:美媛荟是什么?

A:美媛荟是由永康日报、永康一周倾情打造的永城高端女性的成长和社交平台,以做精彩女子,享品质人生为宗旨,为广大的女性搭建学习、成长、嬗变的平台,希望通过这一美丽品牌的推广,带给永城女性更多的生活正能量。

Q:美媛荟能为永城女性带来什么?

A:美媛荟是一个充电学习型俱乐部,将持续关注菁英的休闲生活、精神文化等需求,让永城女性在充电学习中做到内外兼修,提升自我。

在这里,女性朋友不但可以充分进行学习和交流,更能够通过平台实现体验和展示。俱乐部活动内容,包括彩妆、礼仪、珠宝首饰搭配、养生保健、形体、茶道、花道等女性感兴趣的方方面面,形式包括沙龙、讲座、品鉴会、晚宴、文体活动等。

Q:如何成为美媛荟的俱乐部的一员?

A:只要你是一名对生活有追求,对自己有要求的女子,渴望提升自我,想做一位有质感的女子,都有机会加入美媛荟。

## 活动信息 美媛荟茶艺课堂

茶艺课堂是美媛荟特别为菁英女性开设的茶艺课程。通过茶艺的学习,让生活更优雅娴静,同时掌握一定的茶艺技巧,也可为个人魅力加分。

来自静雅茶艺培训的茶艺师王林玲本身就是一个如佳茗般清雅的女子,曾师从上海世博会中国世博茶仙子鲍丽丽,获得中国茶业协会颁发的高级评茶师和高级茶艺师称号。

首期课程包括中国六大茶类知识、保健功效以及静雅盖碗冲泡,带你进入茶的世界。

课费:498元/位(2次培训,共6课时)

添加微信号lazio241010或扫描下面二维码报名。

扫一扫  
直接参与活动



招募令  
诚邀小伙伴

与女性俱乐部相关行业的小伙伴,有相关的资质认证,有意愿联合打造永城高端女性菁英俱乐部的愿景。请与我们联系,微信号lazio241010。

## 发型

Style



Boy风超短发

### 狗啃式刘海+短发

相信齐刘海的妹子一定有过这样的经历,手残的发型师经常会把你心爱的刘海剪短到眉毛以上,就像狗啃过一样!其实它有个洋气的英文名:Choppy Bangs。风水轮流转的时尚圈,它竟成了时下最红的发型风向标。

狗啃式刘海顾名思义就像是刘海被狗啃过一半坑坑洼洼参差不齐,但搭配使用得好的话不仅不会带来手残剪毁的效果,反而更显你的个性与气质哦。在此,小编特意提醒,狗啃式刘海和短发更配。

### 锁骨发

锁骨发,顾名思义,短发之上,长发未满。发梢刚好触及锁骨附近,就像恋爱中最美好的暧昧阶段一样,当之无愧的It Hairstyle!要知道,锁骨可是除了酥胸、美背之外最性感的部位,怪不得苏茜、江疏影、宋佳等明星都抛弃了无聊的长发,剪起了锁骨发。

### Boy风超短发

BOY风超短发也是时下发型流行趋势之一。整个发型修剪出的利落层次感,可轻松凸显脸部轮廓,利用层次感的碎剪来打造出整个发型的空气感,前额的刘海简单斜分更加帅气利落,清爽十足。

# 流行趋势

## 服装 Style



### NO.1 慵懒睡衣风

各大品牌的秀场上竞相开起了睡衣趴,丝绸质感的性感吊带裙到复古睡衣套装,被时尚潮人各种街头演绎,这意味着姑娘们本季可以不用穿一本正经的衣服了,因为要的就是这种漫不经心又不刻意的时髦感。除了吊带裙与外套、风衣混搭外,姑娘们还可以玩一种慵懒睡衣风搭配的新花样,丝绸质感睡袍风外套,混搭牛仔裤,觉得怪怪的么,时髦人已经穿上身啦!

### NO.2 时髦运动风

从小白鞋到leggings,这些运动单品可以说是全民的时髦利器,从中可见运动风的火热程度。2016秋冬无论从T台到街头,运动风依然牢牢占据潮流排行榜。不过,运动风可不只有小白鞋哦,运动边线裤,复古运动帽衫统统可以穿起来,和其他风格的单品进行混搭,时髦效果将更加惊喜。

### NO.3 帅气中性风

中性风依然是今秋妹子们穿搭的潮流趋势之一,但这并不意味着妹子们要努力往汉子的方向发展,而是既要帅又要美。比如干练利落西服套装下柔媚飘逸的丝绸衬衫,或酷帅风衣下不经意露出的浪漫俏丽荷叶边,巧妙利用硬朗与柔美的对撞,表现出兼具强大力量和浪漫女人心的完美女性形象。

### NO.4 复古印花风

在2016秋冬的T台上,Gucci就开始引领了文艺复古印花风潮,Dolce&Gabbana这一季在华丽的巴洛克风格基础上,加入诸如鲜花、飞鸟、卡通等多种少女心十足的趣味印花元素。所以本季,很多元素迥异,各种色彩、印花层层叠叠的在早秋少女的衣上浪漫铺开。那些对印花持保留态度的妹子们,不要再等啦,早秋就是要变成花姑娘才最美。